11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.06.2009 11:06:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 16.06.2009 17:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176019/answer/176020




3npascTByuTe, 2KeHs!

Kak 3T0 HM CTpaHHO, HO MOOBUXKHOCTE CIIePMaTO30UA0B V Bac B nipenesnax HopMel!!! Eciu
IIOIBUKHOCTD CIIEPMaTO30U0B (a-THI) BeIlIe 25% TO 3TO yKe CYUTAETC HOPMOU, HE3aBUCUMO OT
TOT'0, KAKOB ITPOIEHT ITOABUKHOCTH CIIepMaTo30unoB b-tuma!!!

[To manHBEIM Balne# criepMorpaMMBl UMeeTCS He3HaYUTeNlbHAs arperamus CiepMaTo30U0B ’
BocnasieHue. CnenyeT o0cienoBaThCS M7 BEISICHEHNE IPUYUHEBI 3TUX NTP06JIeM U IIPOUTH KypC
neveHusi. XOTS BPSIIU 3TH OTKJIOHEHHUS T7T00aIbHO BIUSAIOT Ha OTCYTCTBUE OepeMeHHOCTH. ClemyeT
MCKATh APYTyio Ipu4uHy. Bo3mMoxkHa nmpobieMa B Baiei xeHe.

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



